



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

OE: 24
04
25

ERRATA DO ANEXO DO EDITAL Nº 40/2015-GR/UEA,
publicado no D.O.E em 27 de MARÇO de 2015 pág. 17.

Onde se lê:

6.1.1 Primeira Etapa [...]

O candidato deverá responder a prova no idioma escolhido, no ato da inscrição...

Leia-se:

6.1.1 Primeira Etapa [...]

O candidato deverá responder a prova na língua portuguesa, independente do idioma estrangeiro escolhido no ato da inscrição...

PUBLIQUE-SE, CIENTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE.
REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO
AMAZONAS, em Manaus, 24 de abril de 2015.


CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas